
Activitatea bibliotecii IPLT „Ginta Latină” 

în anul de studii 2020 – 2021 

Biblioteca şcolară – mediu prietenos copilului, iar  

Cartea este ceva sfânt, e istoria, e bogăţia unui neam... 

 Anul 2020 – 2021 a fost declarat Anul Lecturii. Biblioteca a implementat 

proiectul promoţional „Dăinuire prin lectură” pentru a promova lectura drept unul 

dintre factorii importanţi, care stau la baza culturii, cunoaşterii şi dezvoltării. 

Fondul total de carte existent în bibliotecă: 

 47082 de unităţi materiale; 

 Literatură – 19448 exemplare; 

 Manuale – 27634 exemplare; 

 Ziare – 7; reviste – 6 

 Utilizarea eficientă a resurselor informaţionale, indiscutabil,  este un element 

al progresului.  

Fondul de literatură beletristică, metodică şi de referinţă 
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Fondul de manuale 

 

 În anul de studii 2020 – 2021 am activat ţinând cont de programul de 

activitate întocmit la începutul anului şcolar. 

 Au beneficiat de serviciile bibliotecii 768 de elevi şi profesori, asigurându-le 

accesul liber la fondul de carte cât şi la calculatoarele din sala de lectură a 

bibliotecii. 

 Biblioteca a fost vizitată de 8664 de beneficiari, care au consultat din 

colecţiile fondului şi tehnologiilor informaţionale 6793 de unităţi materiale din 

diferite domenii.  

 Astfel, biblioteca a atins următorii indici de performanţă: 

 

 Indicii mediul de lectură – 6 cărţi; 

                                       

                                                                                     Indicii mediul de frecvenţă – 7 beneficiari; 
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Numărul de cititori înscrişi la bibliotecă 

 

Servicii oferite 

 

 În primul semestru al anului de studii 2020 – 2021 tot contingentul de elevi 

şi profesori a fost asigurat cu manuale şi suport didactic la toate disciplinele de 

studii. Elevilor claselor I – IX manualele le-au fost repartizate gratis. Manualele 
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pentru clasele liceale au fost supuse schemei de închiriere, s-au colectat 17134,80 

de lei. 

 Rata asigurării cu manuale şi materiale didactice a constituit 100% şi au fost 

suficiente pentru toţi elevii liceului. 

Rata colectării taxelor de închiriere a manualelor 

 

 Având fondul de literatură beletristică, metodică şi de referinţă bogat, pentru 

formarea unui cititor modern, cu un orizont cultural vast, pe parcursul anului de 

studii 2020 – 2021, în scopul promovării interesului faţă de lectură şi dezvoltării 

multilaterale a elevilor în perioada crizei pandemice, s-au desfăşurat activităţi 

extradidactice orientate spre promovarea celor mai noi apariţii editoriale, 

dezvoltarea creativităţii şi stimulării interesului copiilor pentru lectură. 

 Utilizarea eficientă a resurselor informaţionale este, indiscutabil,  un element 

al progresului. În luna septembrie am organizat o expoziţie online: „Viitorul începe 

cu alfabetul”. Necătând la criza pandemică, am organizat, respectând toate normele 

sanitare, şi alte activităţi extradidactice: 

 Victorina literară, cu participarea elevilor din cl. XB şi XIB: „Liviu Rebreanu 

– romancierul literaturii române”, data: 27.11.2020; 

 Concursul literar „Flori de zăpadă”, 11.12.2020; 

 Masa rotundă „Mihai Eminescu, omul integru al culturii româneşti”, 

15.01.2021; 
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 „Sigur Online (Descoperim lumea digitală împreună şi în siguranţă)”, cl. 

VID, VIIC, 09.02.2021; 

 Recital de poezie „Zi cu două sărbători”, VIIC, XB, 14.02.2021; 

 Expoziţia online „Scriitori notorii născuţi în luna martie”, cl. X, XI, VIIA, 

30.03.2021; 

 Anul Internaţional al cadrelor medicale şi îngrijitorilor (Concurs de poezii 

motivaţionale „Să trecem prin pandemie cu zâmbetul pe buze”), 12.04.2021; 

 Ziua Latinităţii. Latinitatea – leagănul civilizaţiei, 19.05.2021; 

 Drumul cărţii este strâns legat de cel al bibliotecii. Pe parcursul anului de 

studii 2020 – 2021, anul în care frecvenţa bibliotecii a fost redusă, reieşind din 

analiza fişierelor elevilor, am constatat că: 

- elevii claselor primare au lecturat în mediu 4 cărţi; 

- clasele gimnaziale – 3 cărţi; 

- clasele liceale – 3 cărţi, pentru a găsi mai multă informaţie elevii au 

folosit şi calculatorul. 

 Misiunea bibliotecii constă în implementarea unei educaţii constructive şi 

relaţii bazate pe umanism, bunăvoinţă, generozitate şi îmbunătăţirea calităţii vieţii 

copiilor prin implicarea în reducerea nivelului de violenţă, agresivitate şi 

comunicare violentă între persoane, având la căpătâi Cartea şi Lectura. 

 În anul de studii 2021 – 2022, pentru a asigura tuturor elevilor şi profesorilor 

participarea la un proces educaţional de calitate, ne propunem următoarele 

obiective:  

- Susţinerea didactică calitativă a procesului educaţional din liceu; 

- Educarea la elevi a sentimentelor de devotament patriei şi plaiului natal; 

- Promovarea cărţii şi lecturii în rândul utilizatorilor de toate vârstele; 

- Dezvoltarea competenţelor de studiu, comunicare şi socializare a micilor 

utilizatori; 

- Satisfacerea intereselor şi cerinţelor de informare, de studiu şi de 

petrecere a timpului liber pentru toţi membrii comunităţii liceului. 

 Rezultatul activităţii bibliotecii este diferit comparativ cu cel de anul 

precedent din motivul stării excepţionale în mediul sănătăţii, care s-a reflectat 

asupra sistemului educaţional.  

 


